

## **ГРИШКИН ВАЛЕРИЙ АНДРЕЕВИЧ**



**Член Общественной палаты Тамбовской области, заместитель председателя комиссии по социальной политике.**

Родился 24 февраля 1950 г. в Каратайском районе Алма-Атинской области Республика Казахстан.

В 1952 году происходит переезд в г. Тамбов.

Воспитывался в детских домах №№ 6, 8, где прививается чувство товарищества и честности, трудолюбия и самостоятельности, отсутствие страха, работоспособность. В то время девиз «Один за всех, и все за одного» - знаменитая фраза из Трех мушкетеров А. Дюма.

В 1960 г. направление в Тамбовское суворовское военное училище. В июле оно расформировывается.

Перевод в школу-интернат № 1.

В 1967 г. закончил физико-математическую школу № 29 с преподаванием ряда предметов на немецком языке.

Трудовая деятельность слесарем механосборочных работ на Тамбовском механическом заводе (сейчас ОАО «Гальванотехника»).

В 1970-1972 гг., срочная служба в Забайкальском военном округе.

С 1972 г. работа на Тамбовском заводе «Электроприбор». В 1989 году регулировщик 6 разряда авиационных приборов и систем, руководитель одной из лучших бригад министерства авиационной промышленности. Секретарь комсомольской организации комсомольско-молодежного цеха завода. Каждый год в цехе играли до 26 свадеб и рождалось 25 детей. Среди членов комсомольского бюро цена были Депутат ВС СССР Долгова В., лауреат государственной премии СССР Петрова Т., будущий заместитель главы администрации Тамбовской области Романин Л.

Командир образцового в Тамбовской области комсомольского оперативного отряда. Признавался лучшим молодым работником областной молодежной газеты «Комсомольская жизнь».

В 70-х-80-х годах- член Тамбовского обкома ВЛКСМ. Поощрялся наградами и грамотами ЦК ВЛКСМ, обкома ВЛКСМ, ВЦСПС и министерства авиационной промышленности, избирался делегатом 18 съезда ВЛКСМ, ряда Международных и Всесоюзных молодежных форумов.

Новое кредо: «Быть честным, быть самим собой» и «Учиться у людей лучшим их качествам». Параллельная учёба в Тамбовском государственном техническом университете.

В 1989 г. рекомендован коллективом завода «Электроприбор» на работу в Октябрьский РК КПСС и выдвинут в депутаты Тамбовский городского Совета народных депутатов.

С 1989 по 1991 г. инструктор организационно-кадрового отдела Октябрьского РК и Тамбовского ГК КПСС. Кураторство в общей сложности 25 партийных организаций. Новое кредо: «Не навреди!» и «Учиться, учиться и учиться!».

В 1989 г. в первых турах избран депутатом Октябрьского районного и Тамбовского Советов народных депутатов. Член Малого Совета, председатель депутатской комиссии по жилищно-коммунальному развитию и благоустройству Октябрьского Совета и председатель депутатской комиссии мандатной, этике и защите прав депутатов, а также заместитель комиссии по приватизации Тамбовского городского Совета народных депутатов.

В 1992 г. перевод на постоянную работу в Тамбовский городской Совет народных депутатов, где разрабатывались законопроекты жизнедеятельности города и механизмы их реализации. Новая работа и новое кредо: Делай то, что нравится и нужно людям, а не то, к чему принуждают».

В октябре 1993 года, после расстрела Верховного Совета народных депутатов РФ, предпринимательская деятельность. Руководство первым в области Негосударственным пенсионным фондом и филиалом одной из крупной финансовых компаний, финансовым директором крупного торгового дома. Появилось кредо: «Не верь, не бойся, не проси!»

В ноябре 1997 г. по предложению администрации Тамбовской области и Тамбовского областного движения вкладчиков работа по созданию Тамбовского регионального общественно-государственного фонда по защите прав вкладчиков и акционеров (ТРОГФ). После финансового обвала начала 90-х, в области более 60 тыс. потеряли свои сбережения в различных частных финансовых структурах. Проблема вкладчиков вышла за рамки финансовой или социальной и стала политической.

18 августа 1998 г. состоялось первое учредительное собрание Фонда. Собрание утверждает управляющим Тамбовского регионального общественно-государственного фонда по защите прав вкладчиков и акционеров (ТРОГФ). Новое кредо: «Глаза бояться, а руки делают».

За 10 лет Тамбовский фонд компенсировал финансовые потери более 23 тыс. пострадавшим. Консультацию по различным финансовым вопросам получили более 50 тыс. человек. Фонд снял напряженность среди тамбовских вкладчиков и акционеров. Значительно снял нагрузку с подразделений администрации области и депутатского корпуса. Кредо: «Относись к другим так, как тебе хотелось бы, чтоб они относились к тебе» и «Вперёд, но не без оглядки!»

Имеет благодарности от Главы администрации Тамбовской области и мэра г. Тамбова, грамоты Федерального фонда по защите прав вкладчиков и акционеров, почетную грамоту Тамбовской областной Думы, диплом Общественной палаты Тамбовской области.

Постоянно совершенствует свой профессиональный уровень. Окончил курсы Российской академии государственной службы при Президенте РФ, Российской академии оценки и Вольного экономического общества.

Неоднократно приглашался помощником по экономическим вопросам депутатов Тамбовской городской и областной Дум.

Избран Всероссийским съездом вкладчиков и инвесторов зам. председателя Всероссийской ассоциации общественных объединений «Вкладчики России», а в 2006 г. избран членом Общественной палаты Тамбовской области, где являюсь зам. председателя комиссии по социальной политике.

Женат. Жена - Гришкина Анна Ильинична, в/о, ПБОЮЛ. Сын - Гришкин Андрей Валерьевич, в/о, женат, Ген. директор ООО «АвтоЭм». Дочь - Гришкина Светлана Валерьевна, в/о, замужем, ведущий специалист аналитического отдела крупной финансовой компании г. Москвы.

Любимые предметы - история, география, логистика.

Любимые композиторы — Чайковский, Григ, Альбапони

Любимые писатели - Тургенев, Чехов, Пискуль, из зарубежных - Е. М. Ремарк.

Художники - Айвазовский, Левитан, Моне.

Юмористы - Гашек, Ильф и Петров, Зощенко.

Любимая книга — новая.

Последняя прочитанная книга - Алла Зотова «От счастья не умирают» о Геннадии Туркине. «Умер от счастья в момент осуществления своей мечты: когда построенный им «Экролет» первым в мире автомобиль на воздушной подушке - оторвался от земли сердце, пережившее столько горя, не выдержало радости. Он умер от счастья в 30 лет и княжку для взрослых Теда Харриса Голдмана - «Все мальчишки дураки, а девочки умницы!»

Что не любит в людях - ложь, равнодушие, зазнайство

Что любит - честность, поиск нового, юмор, коммуникабельность, самостоятельность.